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Informácia 
k obojsmernej elektronickej komunikácii medzi správcom dane 

a daňovým subjektom 

 
Od 01. januára 2016 nadobúda účinnosť zákon č. 269/2015 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa 
zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej  
„novela zákona“). Novela zákona upravila ustanovenie § 165b ods. 3 zákona č. 563/2009 Z. z. 
o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
(ďalej „daňový priadok“), podľa ktorého pri doručovaní elektronickými prostriedkami 
v zmysle § 32, § 33 ods. 1 a 3 a § 56 daňového poriadku sa postupuje najskôr od 01. januára 
2016,  pričom elektronické doručovanie sa použije iba k tým druhom daní, ktoré finančné 
riaditeľstvo oznámi na jeho webovom sídle. 
 
Podmienky a podrobnosti o elektronickej komunikácii a poskytovaní elektronických služieb 
uverejní finančné riaditeľstvo na svojom webovom sídle.  

Na základe skôr uvedeného finančná správa 

� bude doručovať písomnosti elektronickými prostriedkami daňovým subjektom 
vymedzeným v § 14 daňového poriadku a daňovým subjektom, ktoré o to požiadajú; 

� sprístupní daňovým subjektom osobnú internetovú zónu; 
� sprístupní daňovým subjektom elektronický výpis z ich osobného účtu ako aj potvrdenie o 

stave osobného účtu, 

len k tým druhom daní (nie všetkým druhom daní), ktoré finančné riaditeľstvo oznámi na 
svojom webovom sídle. 
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